



## **В Пермском крае бывший сотрудник регионального ГУФСИН признан виновным в получении взятки**



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из отделов оперативного управления ГУФСИН России по Пермскому краю. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2016 и 2017 годах начальник одного из отделов оперативного управления ГУФСИН России по Пермскому краю получил от осужденного, отбывавшего наказание в исправительной колонии, а также от супруги другого осужденного взятки в размере 26 и 60 тысяч рублей путем денежных переводов на банковскую карту. Денежные средства начальник отдела получил за невыявление и неприменение к осужденным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

мер дисциплинарной ответственности за систематическое нарушение правил внутреннего распорядка исправительного учреждения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы со штрафом в размере 650 тысяч рублей, с лишением права в течение 3 лет занимать должности на госслужбе и в органах местного самоуправления.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1664343>